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Wyijasnienie specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia

dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zadanie pn. ,Dostawa
sprzgtu medycznego w ramach zadania pn. <Przebudowa pomieszczen Brzeskiego
Centrum Medycznego w Brzegu na Szpitalny Oddzial Ratunkowy>"

W zwiazku z prosba o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkow
zaméwienia w przedmiotowym postegpowaniu, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwieni publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2010, Nr 113,
poz. 759) wyjasniam, co nastgpuje:

Pytanie nr 1: dot. zadania nr 2
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ sktadania ofert na poszczegolne pozycje zadania?
Odpowiedz nr 1: Nie

Pytanie nr 2:

Dot.: ssak elektryczny, przejezdny, dwubutlowy.

Czy Zamawiajacy dopusci ssak przejezdny dwubutlowy wyposazony w 2 kétka z autoblokada
usytuowane w tylnej czgsci podstawy?

Odpowiedz nr 2: Nie

Pytanie nr 3:

Dot.: ssak elektryczny, przejezdny, dwubutlowy.

Czy Zamawiajacy dopusci ssak 0 mocy ssania max 25 1/min?
Odpowiedz nr 3: Nie

Pytanie nr 4:

Dot.: ssak elektryczny, przejezdny, dwubutlowy.

Czy Zamawiajacy dopusci ssak o ptynnej regulacji podcisnienia 0-82 kPa?
Odpowiedz nr 4: Nie

Pytanie nr S:

Dot.: ssak elektryczny, przejezdny, dwubutlowy.

Czy Zamawiajacy dopusci ssak o pojemnosci zbiornikow 1-2 1?
Odpowiedz nr S: Nie

Pytanie nr 6:

Dot.: ssak elektryczny, przejezdny, dwubutlowy.

Czy Zamawiajacy dopusci ssak wyposazony w butle niettukace sterylizowane w 121° bez
przylaczy oraz kompatybilne z nimi wkiady jednorazowe posiadajace w pokrywie 2 krééce
(pacjent, proznia) oraz filtr hydrofobowy i antybakteryjny (petnigcy funkcje zastawki)?
Odpowiedz nr 6:Nie
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tanie nr 7:

Dot.: ssak elektryczny, przejezdny, dwubutlowy.

Czy Zamawiajacy wymaga aby ssak posiadat zabezpieczenie w postaci filtrow
hydrofobowych nakrgcanych bezpo$rednio na zrédto ssania, co zabezpieczy ssak przed
zalaniem i skazeniem wydzieling?

Odpowiedz nr 7:Nie

Pytanie nr 8:

Dot.: ezektor tlenu

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie montowane na szynie modura?
Odpowiedz nr 8: Tak

Pytanie nr 9:

Dot.: ezektor tlenu

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z zakresem regulacji 0-760 mmHg?
Odpowiedz nr 9: Tak

Pytanie nr 10:

Dot. ssak prézniowy, montowany na szynie

Czy Zamawiajacy dopusci regulator wyposazony w szybkie i proste wiaczanie i regulowanie
sity ssania poprzez porgczne, antyposlizgowe pokretto umiejscowione na szczycie regulatora?
Odpowiedz nr 10: Tak

Pytanie nr 11:

Dot. ssak prozniowy, montowany na szynie

Czy Zamawiajacy dopusci regulator wyposazony w butle niettukaca sterylizowana w 121°
bez przytaczy oraz kompatybilny z nig wkiad jednorazowy posiadajacy w pokrywie 2 kroéce
(pacjent, préznia) oraz filtr hydrofobowy i antybakteryjny (pelnigcy funkcje zastawki)
Odpowiedz nr 11: Nie

Pytanie nr 12:

Dot.: ptuczka — dezynfektor

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie nie bedace wyrobem medycznym, posiadajace atesty
(CE) dopuszczajace do obrotu na rynku?

Odpowiedz nr 12:

Zamawiajacy wymaga dolaczenia do oferty odpowiednich dokumentéw (atestow,
certyfikatow CE itp.) dopuszczajacych do obrotu i stosowania na terenie Polski.
Potwierdzenie rejestru wyrobow medycznych.

W przypadku, gdy przedmiot zaméwienia nie zostat sklasyfikowany jako wyréb medyczny i
zgodnie z dyrektywami europejskimi i ustawq o wyrobach medycznych nie jest objety
deklaracjami zgodnosci i nie podlega zadnemu wpisowi Zamawiajqcy wymaga zlozenia
stosownego o$wiadczenia — wzor — zal. nr 9 do SIWZ

Pytanie nr 13:

Dot.: ptuczka — dezynfektor

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z wyswietlaczem diodowym, segmentowym?
Odpowiedz nr 13: Tak
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Pytanie nr 14:

Dot.: pluczka — dezynfektor

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z pokrywa otwierana od goéry za pomoca przycisku
pozwalajacego na nozne otwieranie (zamykanie reczne)?

Odpowiedz nr 14: Nie

Pytanie nr 15:

Dot.: pluczka — dezynfektor

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o wymiarach (szer., gl., wys.) 600/600/900 mm?
Odpowiedz nr 15: Nie

Pytanie nr 16:

Dot.: ptuczka — dezynfektor

Czy Zamawiajacy dopusci myjni¢ z opcja 1 kompleksowego programu dostosowanego
optymalnie do potrzeb Zamawiajacego, a sprawiajacy ze urzadzenie jest bardzo proste w
obstudze?

Odpowiedz nr 16:Nie

Pytanie nr 17:

Dot.: ptuczka — dezynfektor

Czy Zamawiajacy wymaga, aby komora podczas jednego cyklu pracy mieécita 6 naczyn
(3 baseny i 3 kaczki lub ich kombinacja) takie rozwiazanie sprawia, ze myjnia jest tansza
w eksploatacji?

Odpowiedz nr 17:Nie

Pytanie nr 18:

Dot.: ptuczka — dezynfektor

Czy Zamawiajacy wymaga by myjnia posiadata, obok dezynfekcji termicznej, chemiczng
co gwarantuje skuteczng dezynfekcje?

Odpowiedz nr 18: Nie

Zamawiajqcy przypomina, iz przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowiq
integralng czesé specyfikacji istotnych warunkdéw zamowienia i wiqzq Wykonawcow.
Zwazywszy, ze uwzglednienie powyzszych wyjasnier w tresci przygotowywanych przez
Panstwa ofert nie wymaga dodatkowego czasu, termin skltadania ofert, tj. dnia 18.08.2010 r.
do godz. 09.00 nie ulega zmianie.

j Stefanski

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwiers publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2007r., Nr 223,
poz. 1655 z péén. zm.) tre$é zapytar wraz z wyjasnieniami, bez ujawniania rédta zapytania, dnia 06.08.2010r.

- zamieszczono w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzegu:
hitp://powiat. brzeski.opolski.sisco.info/ zaktadka/ Zaméwienia publiczne /Ogloszenia o przetargach/ ,, Dostawa sprzetu
medycznego w ramach zadania <Przebudowa pomieszczen Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu na Szpitalny Oddziat
Ratunkowy.”;

- przekazano faksem a nastepnie pocziq (listem zwyklym)wykonawcy, ktéry zadat zapytania.

Zamawiajacy. zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych, wzywa do

niezwlocznego potwierdzenia otrzymania korespondencji na zataczonym druku.(dot. wykonawcow, ktérzy
otrzymali wyjasnienie siwz faksem)
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